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Hoofdstuk 3: Exponentiële functies.
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V_1.
a.
Elk half uur wordt het aantal bacteriën vermenigvuldigd met 2.
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d.
Ja, de hoeveelheid na 1 uur is 
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 en als je elk half uur de hoeveelheid met 2 vermenigvuldigd, dan moet je per uur met 
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 vermenigvuldigen.
V_2.
a.
de groeifactor is 0,7 en de beginhoeveelheid 350.
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c.
De hoeveelheid neemt met 30% per tijdseenheid af.
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1,25: 25% toename

0,995: 0,5% afname

0,975: 2,5% afname

30: 2900% toename.

3: 200% toename
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In 2009 gaat het nog goed, maar in 2010 wordt de school te klein.
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b.
De groeifactoren zijn vrijwel gelijk, dus de afname is exponentieel.
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In 1993 zijn er voor ’t eerst minder dan 200 konijnen in het gebied.
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De hoeveelheid op tijdstip 
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In 2002 zullen er 3,2 miljoen sms-berichten verzonden worden.
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a.
De beginwaarde is 0,6 en de groeifactor 0,83. 
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Hij had zo’n 3 uur moeten wachten.
6.

[image: image61.wmf]44

()813333

xxx

fx

+

=×=×=


7.
a.

[image: image62.wmf]3

(0)0,2564

bf

-

===


b.

[image: image63.wmf]33

()0,250,250,250,2564640,25

tttt

ft

--

==×=×=×


8.
a.

[image: image64.wmf]22

()33393

ttt

Nt

+

==×=×




c.

[image: image65.wmf]221

1

2

()2224(2)4()

tttt

Nt

-+--

==×=×=×


b.

[image: image66.wmf]11

1

4

()4444

ttt

Nt

--

==×=×




d.

[image: image67.wmf]33

11111

22282

()()()()()

ttt

Nt

+

==×=×


9.
a.

[image: image68.wmf]()100011

t

Nt

=×


b.

[image: image69.wmf]1

2

1

2

()1000113317

N

=×»

 en 
[image: image70.wmf]1

2

1

1

2

(1)10001136483

N

=×»


c./d.
De groeifactor per halve dag is 
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e.
Om de hoeveelheid na een halve dag te berekenen, moet je 1000 met g vermenigvuldigen.

Weer een halve dag later moet je nog een keer met g vermenigvuldigen.

Een dag later heb je 11000 exemplaren.
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Het groeipercentage per jaar is 200%
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 mg. De 60 mg grens is met 3,5 mg overschreden.
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redelijk is een fraaie omschrijving.
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Vlak na de vierde injectie is er 3,248 mg geneesmiddel aanwezig.
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Bij hoogten tot 4674 meter is de luchtdruk meer dan 580 mbar.
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In 2005 was het aantal weer 6200 zeehonden.
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33. plaatje is zeer slecht af te lezen; bovendien is de vraagstelling erg onduidelijk.
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Een groeipercentage van 5562% per week.
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Het was 90% in het eerste kwartaal van 2003.
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De band moet om de 6 maanden en 18 dagen worden opgepompt.
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Na 5730 jaar bevat de boom 
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. De vondst is ongeveer 26609 jaar.
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. Dat is 1229 jaar geleden (uit 768). Het kan dus niet van Karel de Grote zijn geweest.
T_10.
a.
Dat hangt af van de hoogte van het zakgeld op dit moment en hoe lang er nog zakgeld betaald gaat worden.
b.


c.
Bij een groeipercentage van 30% per jaar hoort een groeifactor van 1,30.


De groeifactor per half jaar is 
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. Het groeipercentage per half jaar is 14%.
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